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Notulen Algemene ledenvergadering 16 maart 2023 

Aanwezig: Marten Westra, Henny Timmer, Anny Alferink, Ton Kappert, Maartje van Keulen, 
Klaasje Koopman, Jan Stolwijk, John Rolf, Angela te Pas, Stefan Boeve, Hennie Bouwhuis, Agnes 
Bouwhuis, Laurens Oude Voshaar, Fokke Wind, Gerard ten Have, Gerard Huis in ’t Veld, Sue 
Hooglans, Maarten Morsink, Wim Feddes, Herman Kraaij (voorzitter), Jos Wennemers, Jan 
Koster, Els van der Meer, Tina Rozendaal, Marijke Hegeman, Dorie Bruggeman, André Bank, 
Anton van Beek, Ria Bloemendaal, Albert Stevens, Clemens Vloedgraven, Hanneke Veldhoen, 
Marianne Verhoeven, Mannes Konijnenbelt, Douwe Slot, André Marissen, Hanneke Elbersten, 
Steffie Vlugter(notulen) 
MKA: Gerrit Tijhof, Winni Sixma, Hein van Schooten, Hanneke van Schooten, Dinand Diele, Anja 
Wolfkamp, Willem Zuethoff, Dini Zuethoff, Tom Schoonhoff 
 
AGENDA:  
1. Opening: De voorzitter heet alle leden welkom en is blij met de mooie opkomst. 

 

2. De agenda wordt als zodanig vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

➢ Er zijn geen, voor de ALV relevante, stukken binnengekomen. 

➢ Mededelingen: 

• Het bestuur is verheugd dat er zich 3 nieuwe leden hebben aangemeld. 

• Voor de functie van voorzitter zijn diverse personen benaderd. (Ook via de Welle en 
mailingen), maar de vacature is nog niet ingevuld. Herman Kraaij wil voor maximaal 1 
jaar de functie van interim voorzitter op zich nemen. Het vinden van  een voorzitter in 
het komende jaar is van groot belang. 

 

4. Notulen jaarvergadering 22 mei 2022 (bijlage 1) (+ bijlage 8) 

➢ N.a.v. punten uit de rondvraag van de notulen ALV 22 

• Het 50 jarig bestaan > Dit is officieel op 9 april 2024. Voorjaar 2024 willen we 
aandacht geven aan dit jubileum. Met als idee om hier een evenement aan te 
koppelen. Ideeën zijn welkom en ook personen die een commissie willen vormen. Er zal 
een oproep per mail hierover volgen. 

• De Heemtuin >  Dit is nu weer in gang gezet. Er zijn dringend leden nodig, die een 
werkgroep kunnen vormen. 

• Een vlindergroep > Het is de leden altijd vrij om een werkgroep op te zetten met een 
aantal leden (zoveel als men nodig acht). Er is een oproep gemaild naar alle leden. Op 
moment van de vergadering waren er nog geen reacties binnen. (Daags na de 
vergadering wordt duidelijk dat er zich enkele leden hebben aangemeld) 
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5. Jaarverslag 2022 (bijlage 2): Goedgekeurd  

Enkele opmerkingen: 

• Gerard Huis in ’t Veld: compliment aan het bestuur, dat de afgelopen tijd ondanks de 
minimale bezetting toch goed heeft gefunctioneerd. 

• Gagelmansven: Wordt niet verkocht aan Landschap Overijssel. Het is gelukt om deze te 
behouden dankzij de inzet van Herman Kraaij, het bestuur en de drijvende kracht Gerard 
Huis in ’t Veld en de Vennekearls. Daarbij kunnen we van geluk spreken dat de 
wethouder in deze een verstandige keuze heeft gemaakt. 

 

6. Financiën:      
    a. Financieel verslag 2022 (bijlage 3 + 4): Goedgekeurd 

Toelichting door de penningmeester:  

• Alles bij elkaar nog wat over gehouden. Initiatief van de Heemtuin is de moeite 
waard 

• Veel werkgroepen hebben niets uitgegeven (deels door corona) en dat begint nu 
weer goed op gang te komen. 

• Kosten van de Spinsels gaat steeds meer omhoog. En daar gaat het bestuur zich over 
buigen. Opmerking van leden: Het is een heel mooi blad. En de moeite waard. 

• Bureaukosten zijn heel laag. 

• Werkgroepen zijn in principe hetzelfde begroot. Paddenstoelen groep heeft een 
expositie georganiseerd en daar zitten wat meer kosten aan. 

• Junior Rangers (JR) en Jeugd Natuur Club (JNC) staan niet in het verslag. Tina 
Rozendaal van IVN Overijssel legt uit: worden nu financieel door Overijssel 
georganiseerd. Het was heel lastig en nu is er duidelijkheid. De werkzaamheden 
vallen wel onder onze afdeling 

• Enkele activiteiten, die niet meer terugkomen, kunnen van de begroting af. Nacht 
van de nacht lukt niet meer om te organiseren, omdat deze altijd samenvalt met de 
Diepe Heltocht. Rododendrontocht/heidetocht: het  mag niet meer van SBB en NM. 
Met auto’s het gebied in kan eigenlijk niet meer.  Er is over een andere vorm 
nagedacht en gepraat. Vooralsnog zijn er geen alternatieven. 

• John: Trolley’s staan er niet bij. Er zijn geen kosten geweest. Maar deze horen bij de 
voorzieningen. Dus is er geld voor nodig dan kan dit geregeld worden. 

• Dit was laatste verslag van Wim Feddes 

 

    b. Mondeling verslag kascommissie: Goedgekeurd 

Marten Westra en Willem Zuethoff hebben 3 februari 2023 de kas gecontroleerd en in 
goede orde aangetroffen. Aan het bestuur wordt decharge verleend. 

 

    c. Benoeming kascommissie 2023:  

Marten Westra is aftredend. Anton van Beek zal voor komend jaar samen met Willem 
Zuethoff de kascommissie vormen. 

 

    d. Begroting 2023 (bijlage 5):  Goedgekeurd 
Enkele opmerkingen 

• Een negatief getal begroten kan gezien de reserves. 
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• Voor de Heemtuin is een groot sponsorbedrag. Er is een vergunning om een 
nieuwe blokhut te plaatsen. IVN zal voorlopig €1500,00 hiervoor begroten. 

• Trolley’s zijn ons wisselgeld voor het gebruik van het Buitencentrum. Hoe staat het 
daar mee? Moet dit in de begroting? Is er een potje voor onderhoudsgeld voor de 
Trolley’s. Dat is geoormerkt geld. Ze slijten en ze moeten goed onderhouden 
worden. Het is een voorziening. Staat wel op de balans. Met een plan kun je bij het 
bestuur aankloppen 

• Balans: er is een groot bedrag als reserve. We zijn een rijke vereniging. 
 

     
7. Mutatie bestuur:  (rooster van aftreden bijlage 6) 

• Aftredende penningmeester Wim Feddes wordt toegesproken door Herman Kraaij. Hij 
bedankt Wim voor zijn jaren lange inzet en overhandigt hem een cadeaubon en een 
boom-tegoed-bon (er zal een boom geplant worden voor Wim op een nader te bepalen 
tijd en plek) 

• Ook Laurens Oude Voshaar ontvangt de bovengenoemde bonnen, omdat hij vorig jaar 
alleen was toegesproken. Hij wordt bedankt voor zijn waarneming als secretaris 
gedurende het afgelopen jaar op de achtergrond.  

• Aftredend lid Jos Wennemers stelt zich voor 1 jaar herkiesbaar: De vergadering gaat 
akkoord. 

• Het bestuur stelt voor om in het bestuur te benoemen: Steffie Vlugter (secretaris) 
Jan Koster (penningmeester), Maarten Morsink (algemeen bestuurslid)  
( zie introductie van de nieuwe leden bijlage 7) De vergadering gaat akkoord met de 
benoeming van de nieuwe leden. 
 

8. Rondvraag : 

a. Discussie: Bomenkap Eversbergbos 

• Mannes Konijnenbelt: Er is een persbericht dat  Landschap Overijssel in de lanen van het 
Eversbergbos bomen gaat kappen. Het ziet er erg rigoureus uit. En de vraag rijst of dit 
wel nodig is. En of dit gezien het broedseizoen het goede moment is. Zijn vraag: Of er 
een brief gestuurd  kan worden met het verzoek om niet te gaan kappen. Wil het 
bestuur deze brief (mede) tekenen? En kan deze brief  ook in cc naar gemeente en 
Bomenstichting.   

• Er ontstaat een discussie over of de kap wel of niet noodzakelijk is. Veiligheid moet 
leidend zijn.  

• Er komt een voorstel om een second opinion van een onafhankelijk bedrijf aan te 
vragen. Als IVN kunnen we dit vragen aan Landschap Overijssel.  

• Mannes stelt z.s.m. een conceptbrief op en het bestuur zal zich hierover buigen. 

b. Routes staan nog op de site.  

• Wanneer zijn deze voor het laatst gecontroleerd? Dit moet opgepakt worden. 

c. Hoe lang kunnen we nog in Buitencentrum blijven?  

• Jos Wennemers vertelt dat er positieve geluiden zijn vanuit het management. Woensdag 
22 maart a.s. is er overleg met alle gebruikers van het Buitencentrum. Dit punt zal dan 
aan de orde komen. 

• Opmerking over de Trolley Mens en natuur: er wordt hard aan gewerkt om deze volledig 
te herzien. 

d. Opschoondag zaterdag 18 maart:  

• Verzamelen om 10.00 uur bij P bij de begraafplaats. 
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9. Sluiting: rond 20.30 sluit Herman de vergadering 
 
10. Na de pauze volgt een boeiende lezing van André Marissen over reptielen en amfibieën. 


